

GRAD VRBOVEC

Služba za opće poslove

OBRAZLOŽENJE

razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem

Programa javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2023. godinu

U nacrtu prijedloga Programa javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2023. godinu obrazlažu se javne potrebe u sportu Grada Vrbovca s programskim ciljevima i kriterijima za pojedina programska područja. Uz Sportske klubove koji su u sustavu natjecanja obrazlažu se i programi sportskih aktivnosti mladih, sportske rekreacije i specifični programi. U Programu se također utvrđuju financijska sredstva za investicijsko održavanje objekata i nabavu sportske opreme. Cilj je razvijati sportsku kulturu i rekreaciju na području Grada kroz aktivnosti: treninzi, utakmice i natjecanja, te ostali vidovi razvoja sportske kulture Grada; rezultati: podići sportsku kulturu i općenito svijest građana o zdravom načinu življenja baveći se sportom i tjelovježbom, suradnja: sa Zajednicom sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije, te ostalim sportskim udrugama, na području Grada, promocija programa: internet stranica Grada, Radio Vrbovec, lokalne novine, putem TV emisija o Gradu, te ostali portali.

Planiranim sredstvima u Proračunu Grada Vrbovca za 2023. godinu, financirat će se programi javnih potreba u sportu Grada Vrbovca, a njihova realizacija biti će po potpisanom ugovoru sa Zajednicom gdje će se definirati međusobna prava i obveze. Doznaka planiranih sredstava izvršavati će se shodno Zahtjevu i u skladu sa dinamikom ostvarivanja proračunskih prihoda. Zajednica je dužna sredstva koristiti namjenski u skladu s Odlukom o izvršavanju Proračuna Grada Vrbovca za 2023. godinu i ostalim važećim propisima.

Zakonom o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine", broj 25/13 , 85/15 i 69/22) propisana je obveza jedinicama lokalne samouprave da u svrhu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, javno objave na internetskim stranicama, na lako pretraživ način i u strojno čitljivom obliku nacрте općih akata kojima se uređuju pitanja od značenja za život lokalne zajednice odnosno kojima se utječe na interese građana i pravnih osoba. Svrha savjetovanja je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u vezi predloženih mjera. Stoga, pozivamo zainteresiranu javnost da u propisanom roku od 30 dana od dana otvaranja savjetovanja dostave svoje prijedloge i mišljenja na nacrt Programa javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2023. godinu.